

17. – 19.01.2025.

Zmajkov let: Pustolovina za velike i male

ZMAJKO – IZRADI I LETI!

Pridruži se Zmajku u njegovoj avanturi kroz Čarobnu šumu Trakošćan! U ovoj uzbudljivoj aktivnosti, obitelj i djeca zajedno izrađuju vlastite zmajeve, ukrašavaju ih prema svojim željama, a zatim ih puštaju u zrak. Kroz kreativnost i suradnju, svi sudionici mogu osjetiti čaroliju letenja, dok Zmajko ponovo osvajaju nebo! Idealno za obiteljske izlete, rođendane i dječje radionice.

ZMAJKO ČAROLIJE

Pridružite se uzbudljivoj znanstvenoj radionici gdje se bajke susreću sa stvarnošću! Istražite tajanstveni svijet zmajeva kroz zabavne eksperimente i zanimljive činjenice – saznajte kako zmajevi "dišu vatru", zašto lete visoko i koja su njihova prava svojstva u prirodi. Edukativno, zabavno i čarobno – baš kao Zmajko!

ZMAJKO U DIVLJINI

Pridružite se uzbudljivom Zmajko Nature Hunt avanturi i istražite prirodu oko dvorca Trakošćan! U ovoj zabavnoj i edukativnoj potrazi, djeca će otkrivati skrivene tajne prirodnog okruženja, rješavati zadatke i skupljati tragove koji vode do konačne nagrade. Savršena aktivnost za male istraživače, koja potiče timski rad, učenje o prirodi i, naravno, puno zabave!

FACEPAINTING & BALLOON MODELING: Leti kao Zmajko!

Pripremite se za nevjerojatnu pustolovinu u Zmajkovom letu! Djeca će uz pomoć naše vrhunske facepainting ekipe postati magični likovi iz Zmajkovog svijeta – zmajevi, vilenjaci i druga čarobni stvorenja koja žive u Zmajkovom domu, hotelu Trakošćan.

ZMAJKOV LETEĆI IZAZOV

Pridružite se Zmajku na zabavnoj obiteljskoj olimpijadi gdje se natjecanja odvijaju visoko, brzo i uz puno smijeha! Okušajte se u letećim disciplinama poput bacanja Zmajkovih krila, utrke zmajeva i skokova u vis "do oblaka". Svaka obitelj sudjeluje kao tim, a pobjednici osvajaju posebne Zmajkove diplome i slatke nagrade.

ZMAJKO PYJAMA PARTY!

Pripremite se za najudobniju zabavu ikad – Zmajko Pyjama Party! Djeca dolaze u svojim omiljenim pidžamama, spremna za večer ispunjenu smijehom, plesom i šašavim igrama s našim veselim Zmajkom. Čeka ih super cozy atmosfera s dekićama, jastučićima i pričama koje bude maštu, a možda se pojavi i poneko iznenađenje! Ova večer bit će prava pustolovina za male sanjare i pravi užitek za sve koji vole dobru zabavu u pidžami!

31.01. – 02.02.2025.

ZMAJKO VAS ZOVE U MAGIČNI DVORAC! Ili

ZMAJKO I TAJNE DOVRCA: NOĆ MUZEJA

Doživite čaroliju i tajne dvorca Trakošćan u Noći muzeja uz Zmajka, koji će vas provesti kroz najskrivenije puteve hotela Trakošćan do dvorca! Kroz interaktivnu avanturu, djeca i obitelji otkrivaju ne samo povijest dvorca, već i dom Zmajka – čarobnog stvora koji čuva tajne i misterije dvorca i hotela Trakošćan. U ovom čarobnom vikendu, svaka prostorija krije novu zagonetku i povijesni artefakt, a Zmajko pomaže u razotkrivanju misterija koji okružuju Trakošćan. Istražite Trakošćan, otkrijte zmajeve tragove i doživite nezaboravnu, tajanstvenu pustolovinu koja će vas ostaviti bez daha!

ZMAJKO DVORSKA ZABAVA

Plesne igre iz davnina bile su važan dio dvorskih zabava. Obitelji će naučiti drevni ples s elementima zmajskih pokreta, prilagođen za djecu i odrasle, uz kostime inspirirane srednjovjekovnim vremenima. Na kraju, obitelj koja se najbolje snađe u plesu osvoji nagradu za "Najbolji plemićki par".

ZMAJKO ČAROLIJE

Zmajko vam otkriva tajne izrade magičnih amuleta i zmajskih ukrasa. Djeca i roditelji mogu zajedno stvarati čarobne predmete koristeći razne materijale, a na kraju svakom gostu pripada vlastiti zmajski talisman!

POTRAGA ZA SKRIVENIM ZMAJKOVIM BLAGOM

Pridružite se Zmajku na uzbudljivoj potrazi kroz dvorac Trakošćan! Obitelj će zajedno rješavati zagonetke i tražiti skrivene tragove koji vode do Zmajkovog blaga. Svaka stanica donosi novu avanturu, a tim koji prvi pronađe blago osvoji zmajsku nagradu. Istražite dvorac, otkrijte tajne i doživite pravo zmajsko uzbuđenje!

ZMAJKOVE DIVOVSKJE IGRE

Pridružite se našoj spektakularnoj zoni Zmajko i uživajte u igrama u XXL izdanju! Isprobajte ogromni Connect 4 ili testirajte svoju vještinu i ravnotežu s Eco Big Jengom – sve igre su prilagođene za obiteljsku zabavu! U društvu našeg Zmajka, ova će vas iskustva oduševiti, potaknuti timski duh i pružiti nezaboravne trenutke zajedničke igre za velike i male!

ZMAJKO DVORAC – Radionica Maketarstva

Zakoračite u svijet mašte i pridružite se Zmajku u stvaranju vlastitog magičnog dvorca! U ovoj kreativnoj radionici, mali i veliki arhitekti izrađivat će makete čarobnih dvoraca uz pomoć različitih materijala i boja. Pustite mašti na volju, dodajte kule, mostove i tajne

prolaze, a na kraju ponesite svoj jedinstveni dvorac kući kao uspomenu na nezaboravan dan sa Zmajkom!

ZAPJEVAMO SA ZMAJKOM! KIDS KARAOKE PARTY

Očekujte veselu karaoke večer, gdje djeca mogu pjevati svoje omiljene pjesme uz pratnju Zmajka. Uz zabavne rekvizite i scenske efekte, mali pjevači će dobiti priliku pokazati svoje talente i zabaviti se s prijateljima. Na kraju večeri, Zmajko će dodijeliti Zmajko diplome i nagrade za "Najbolju izvedbu", "Najsmješniji nastup" i "Najbolji duet".